



Генерал Диковић на Конференцији Америчко-Јадранске Повеље

У раду 17. конференције начелника генералштабова земаља Америчко-јадранске повеље, која је 20. новембра одржана у Сарајеву, учествовао је и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић. Поред начелника генералштабова земаља чланица Америчко-јадранске повеље (Албанија, Босна и Херцеговина, Македонија, Хрватска и Црна Гора), конференцији су присуствовали и заменик команданта Европске команде Оружаних снага САД и заменик начелника Генералштаба Оружаних снага Словеније.

На овогодишњој конференцији генерал Диковић и чланови делегације Војске Србије презентovali су капацитете базе „Југ“, у којој ће, средином 2014. године, бити одржана мултинационална вежба Platinum Wolf 2014, уз учешће Маринских снага САД, Националне гарде Охаја и оружаних снага неколико земаља из региона.

Генерал Диковић разговарао је са замеником команданта Оружаних снага САД вицеадмиралом Чарлсом Мартолом.

Србија у Америчко-јадранској повељи има статус посматрача од децембра 2006. године. ■

Пријем Делегације Србије при CISM

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић примио је Делегацију Републике Србије при Међународном савету за војне спортове (CISM), коју је предводио шеф Делегације пуковник Драган Ђини.

Пуковник Ђини најавио је за 17. децембар обележавања деценије чланства Србије у CISM.

Генералу Диковићу уручена је Плакета за лични допринос међуармијској сарадњи и развоју војног спорта поводом успешне организације 55. Светског војног првенства у кросу. ■

Генерали Диковић и Живак посетили pilota мајора Пантића на ВМА

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и генерал-мајор Ранко Живак, командант ВиПВО, посетили су pilota мајора Ивана Пантића на Војномедицинској академији. Том приликом потпуковник др Срђан Старчевић рекао је да је стање мајора Ивана Пантића стабилно и да он није витално угрожен.

Генерали Диковић и Живак обишли су и породицу pilota Пантића.

Мајор Иван Пантић управљао је авионом Војске Србије типа Ј-22 „орао“ који се срушио 15. новембра око 12,30 часова у околини Мрчајеваца, приликом пробног лета – техничке пробе ваздухоплова. Пилот мајор Иван Пантић из 98. ваздухопловне бригаде из Краљева, том приликом се катапултирао из авиона.

У складу са прописима командант 98. ваздухопловне бригаде формирао је комисију која ће испитати узроке пада авиона. ■

„Први партизан“ обележио 85 година рада

Ужички „Први партизан“ обележио је 22. новембра 85 година постојања свечаним отварањем нове производне хале и почетком радова на изградњи још једног производног погона. Свечаности су присуствовали начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, државни секретар Зоран Ђорђевић, представници домаћих и иностраних фирми са којима „Први партизан“ сарађује и бројни гости.

Од посебног значаја за предузеће је уговор који је овом приликом директор „Првог партизана“ Добросав Андрић потписао са представником америчке фирме „TR&Z“. Њиме се обезбеђује петогодишња пословна сарадња и пласман муниције „Првог партизана“ на тржиште Северне Америке у вредности од најмање 150 милиона долара. Такође, закључен је и уговор ужичке фабрике са белгијском компанијом „FN Herstal“ о извозу у наредне две године вредном 15 милиона евра.

У оквиру започете модернизације „Првог партизана“, која укупно кошта 25 милиона евра, углавном сопствених улагања предузећа уз државну помоћ, отвориће се нови производни објекти, пре свега због премештања производње из подземних у безбедније погоне над земљом.

У кругу фабрике отворен је нови модеран објекат за производњу зрна за муницију, површине од око 3.500 квадрата. Постављен је и камен темељац за градњу нове хале за производњу чаура, на око 10.000 квадрата, а означен је, такође, завршетак реновирања погона за израду алата и машина на око 6.000 квадратних метара. ■

М. Б. У.



СВЕЧАНОСТ ПОВОДОМ ДАНА КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ

У Дому Војске Србије у Нишу свечано је обележен Дан Копнене војске и Дан пешадије – 16. новембар. Свечаној академији присуствовали су министар одбране Небојша Родић са сарадницима, градоначелник Ниша др Зоран Перишић, начелник Нишавског управног округа др Александар Цветковић, епископ нишки Јован и бројни гости.

Командант КоВ генерал-потпуковник Александар Живковић у поздравној речи подсетио је на славне дане Српске војске.

– Овде су се одвајкада сусретали, преплитали и сукобљавали различити светови, културе и цивилизације. Многим војскама путеви су се овде укрштали... Прекаљена и у балканским ратовима искуством обogaћена Српска војска је са самопоуздањем дочекала први напад непријатеља у Великом рату. Генијалност вођа и одлучност српских војника, подофицира и официра, били су пример како се брани отаџбина. Победом у Колубарској бици, Српска војска је показала како се армија којој је предвиђан потпуни

слом, за кратко време може реорганизовати и нанети непријатељу одлучујући пораз – рекао је генерал Живковић.

У културно-уметничком програму наступили су Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“, Нишки камерни хор, глумци Народног позоришта у Нишу, фураш Бора Дугић и вокални солисти Мерима Његомир и Алекса Васић.

Поводом празника начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић примио је делегације вида Копнене војске, рода пешадије и пешадијског вода који је недавно дезангажован из мултинационалне операције Уједињених нација у Либану.

Војни оркестар Копнене војске уприличио је дефиле и променадни концерт на три локације у центру Ниша.

Дан Копнене војске обележава се 16. новембра у знак сећања на почетак Колубарске битке 1914. године, чији је исход било протеривање аустроугарске војске из Србије. ■

М. МИЛОЈЕВИЋ

Обележен Дан 250. ракетне бригаде за ПВД

Дан 250. ракетне бригаде за противваздухопловна дејства обележава се у знак сећања на 24. новембар 1962. године, када је донета Одлука о формирању 250. ракетног пука ПВО, који је представљао окосницу развоја ракетних јединица. Свечаности јединице, одликоване Орденом народног хероја, присуствовали су заменик команданта ВиПВО генерал-мајор др Миодраг Гордић,

породице погинулих припадника бригаде и бројни гости.

Командант бригадни генерал Душко Жарковић, говорећи о резултатима постигнутим на гађању циљева у ваздушном простору на полигону „Шабла“ у Бугарској, истакао је да показују да бригада располаже стручним кадрам способним да квалитетно извршава постављене задатке и одговори на захтеве времена. ■

В. ВЈЕШТИЋ

Обележавање војних празника

15

НА СВЕЧАНОСТИ поводом Дана Централне логистичке базе – 16. новембра, када је 1992. године формирана 608. позадинска база, заступник команданта пуковник Зоран Вјетровић истакао је да је продајом расходованих средстава остварен приход од око 100 милиона динара и 3,5 милиона долара, а пет стотина тона расходованих убојних средстава специјалне намене предато је на уништавање. ■

ВОЈНОФИЛМСКИ центар „Застава филм“ прославио је 14. новембра 65 година постојања. Честитајући за посленима Дан установе, начелник Управе за односе са јавношћу пуковник Петар Бошковић истакао је да „Застава“ заслужује место на јавној сцени, а посебно у војнофилмској делатности, већ више од шест деценија. О раду „Застава филма“ говорио је директор потпуковник Мате Вујновић. ■

ОБЕЛЕЖАВАЊУ Дана Центра за обуку Копнене војске – 16. новембра у касарни „Генерал Павле Јуришић Штурм“ у Пожаревцу присуствовали су командант Команде за обуку генерал-мајор Ђокица Петровић и бројни гости. О резултатима оствареним између два празника говорио је командант Центра пуковник Душко Шљиванчанин. ■

ВОЈНИЧКОМ свечаношћу у касарни „Аеродром“ у Сомбору, припадници Првог центра за обуку обележили су 13. новембар – Дан Центра. Свечаности су присуствовали заменик команданта Команде за обуку генерал-мајор Млађен Нишевић и бројни гости, а о резултатима рада Центра говорио је командант потпуковник Лазар Остојић. ■